

Prečo ľudia kričia?



Jedného dňa položil učiteľ svojim žiakom otázku: „Prečo ľudia na seba kričia?“

„Kričia preto, lebo si myslia, že ich nikto nepočúva,“ odpovedal nasmelo prvý.

„Nie, kričia preto, aby presadili svoj názor pred inými,“ rýchlo dodal druhý.

„Kričia preto, lebo chcú mať u druhých rešpekt,“ dôrazne poznamenal ďalší.

„A možno kričia preto, lebo sa dali obrať o pokoj, ktorý im teraz chýba,“ povedal napokon posledný.

„Prečo však niekedy kričia aj vtedy, keď s nimi súhlasíme?“ opýtal sa profesor.

A žiaci znovu hľadali odpoveď, ktorá by bola vo všetkých ohľadoch správna, ale márne. Vtedy profesor

Po chvíli ticha učiteľ dodal: „Všimnite si, čo sa stane, keď sa dvaja ľudia do seba zľúbia. Nekričia, ale

To sa deje medzi dvoma ľuďmi, ktorí sa ľúbia. Úlohou človeka je však lásku, ktorú sa s pomocou milova

Preto keď sa s niekým rozprávate, nedopusťte, aby sa vaše srdcia od seba vzdialili. A keď si s druhým

Prevzaté z: <http://www.poznanie.sk/>

12.00 Normal 0 21 false false false SK X-NONE X-NONE
MicrosoftInternetExplorer4

Posolstvo jednorožcov – február 2012

Milovaní priatelia. Posielame vám naše hrejivé, láskyplné energie do vášho zimného, mrazivého času.

Nechceme vás o týchto veciach poučovať, nenáleží nám posudzovať a ani vytýkať neprávosti, ktoré...

Milovaní, to čo sa deje teraz celosvetovo, je len začiatok niečoho veľkolepého. LÁSKA, ktorú ste pozn...

Je len začiatok roka 2012 a myslíme si, že aj vy jasne vidíte prichádzajúce zmeny vo vašom 3D svete.

Ďalšou pomôckou pre vás momentálne je komunikácia. Jedine otvorenosť a komunikácia vám odhalí, k...

Priatelia naši milovaní, vieme, že málo viete o 5D, nepoznáte to tam a tak aspoň obrazne vám chceme...

Preto je veľmi dôležité, aby ste si vaše rozhodnutia pevne stanovili, ale z druhej strany ak cítite, že k

Tieto rady vám predávame s láskou, aby ste dosiahli váš životný zámer, pre ktorý ste sa inkarnovali d

Uvedomujeme si, že tento rok je dôležitý nielen pre vás, ale aj pre celý vesmír. Zmeny, ktoré sa usku